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Svar på § 37-spørgsmål nr. 133/2019 vedr. kvotefri zone 

I medfør af Inatsisartuts forretningsorden § 37 stk. 1, har du fremsat spørgsmål til 
Naalakkersuisut vedrørende kvotefr; zone. Spørgsmålet er henvist til besvarelse hos mit 
område. 

Spørgsmål 1. 
Hvornår har Naalakkersuisut planer om at lukke for kvotefrie zoner? 

Svar: Naalakkersuisut har endnu ikke behandlet en ændring af den eksisterede 
hellefiskebekendtgørelsen. Det er korrekt at der har været et forslag til en ny 
hellefiskebekendtgørelse i høring blandt fiskeriets parter, i dette forslag er der en række 
ændringer af den eksisterende bekendtgørelse. APNN har modtaget høringssvar 
hvorefter bekendtgørelsen skal til behandling i Naalakkersuisut. 

Spørgsmål 2. 
Vil Naalakkersuisut tildele hellefiskekvoter pr. måned? 

Svar: Kvoterne er allerede månedsvise opdelt. 

Spørgsmål 3. 
Eller vil Naalakkersuisut have igangværende tildelte hellefiskekvoter skal fiskes 
først op? 

Svar: Nej 
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Itilleq 18-03-2019 

partii naleraq 

I medfør af § 37 stk. 1 i Forretningsordenen for Inatsisartut fremsætter jeg følgende spørgsmål til 

N aalakkersuisut. 

Spørgsmål til Naalakkersuisut: 

1. Hvornår har Naalakkersuisut planer om at lukke for kvotefrie zoner? 

2. Vil Naalakkersuisut tildele hellefiskekvoter pr. måned? 

3. Eller vil Naalakkersuisut have ingangværende tildelte hellefiskekvoter skal fiskes først 
op? 

(Medlem af Inatsisartut, Hans Enoksen, Partii Naleraq) 

Begrundelse: 

Ifølger Naalakkersuisoq for Fiskeri, Fangst og Landbrug har for pressen udtalt, at man vil lukke for 
de kvotefrie zoner. Men der blev ikke nævnt, om hvordan man vil tildele hellefiskekvoter til fiskere 

eller det allerede tildelte hellefiskekvoter skal fiskes først op. 

Jeg ser frem til at modtage svar på mine spørgsmål i løbet af 10 arbejdsdage 
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